

ZMLUVA

o realizácii elektronickej aukcie vo verejnom obstarávaní v súlade so Zákonom č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní, podľa par.269 odst. 2 Zák. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

číslo zmluvy: 11420.3 /LB

číslo objednávateľa:

I. Zmluvné strany

Objednávateľ:	Mesto Ilava
Sídlo :	Mierové námestie 16/31, 019 01 Ilava
Zastúpená :	Ing. Štefan Daško, primátor
IČO :	00317 331
IČ DPH :	2020610911
Bankové spojenie :	Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu :	
ďalej len „objednávateľ“	

a

Poskytovateľ :	WELL management, s.r.o.
Sídlo:	Podzámocká 67/6, 972 01 Bojnice
Prevádzka:	Hurbanovo nám. 46, 972 01 Bojnice
Zastúpená:	Ing. Ľuboš Babarik, konateľ spol.
IČO:	36345440
IČ DPH:	SK2022020748
Bankové spojenie:	OTP Prievidza
Číslo účtu:	
Tel./fax:	046 542 60 00, 046 542 29 66
zapísaná v OR OS Trenčín,	odd. Sro., vl. č. 15784/R
ďalej len „poskytovateľ“	

uzatvárajú podľa Zákona č. 513/1991 Zb., Obchodného zákonníka, v znení jeho neskorších zmien a predpisov, túto zmluvu:

II. Definícia pojmov

„elektronické aukcie“	forma predkladania nových cien a hodnôt vo verejnom obstarávaní podľa Zákona č.25/2006, § 43 Z.z. o verejnom obstarávaní, kedy dodávateľia prezentujú objednávateľovi svoje nové aktuálne ponuky za účelom získania zákazky/zákaziek na dodávku tovarov, služieb, prác a investícií (ďalej „predmet EA“), alebo na finálne kolá verejných obchodných súťaží a dražieb na predaj alebo prenájom vecí, práv, majetku a nehnuteľností. Konanie prebieha formou on-line pripojenia a zadávania ponúk do virtuálnej aukčnej siene, ktorú v mene objednávateľa administruje poskytovateľ.
„dodávateľia“	osoby, ktoré budú vyberané objednávateľom alebo vyhľadávané poskytovateľom a odsúhlasené pre účely tejto zmluvy.
„záujemci“	osoby, ktoré majú záujem o kúpu alebo prenájom nehnuteľností, vecí, majetku alebo práv formou elektronickej dražby, alebo verejnej obchodnej súťaže končiacou elektronicou dražbou.

III. Predmet zmluvy

3.1 Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť pre objednávateľa realizáciu elektronickej aukcie (EA) v rámci procesov verejného obstarávania na výber dodávateľa tovarov a stavby:

„ Rekonštrukcia chodníkov a komunikácií v Ilave “
„ Dodávka svietidiel do parku v Ilave “

realizáciu EA a dočasnému prenájmu dátového priestoru na technických prostriedkoch poskytovateľa. Poskytovateľ je osobou oprávnenou udeliť licenciu objednávateľovi na používanie SW, ktorý je nevyhnutný pre plnenie tejto zmluvy a to v rozsahu a za podmienok uvedených v tejto zmluve. Licencia sa udeľuje na dobu trvania tejto zmluvy, je bezodplatná. Spôsob použitia SW je pre realizovanie EA podľa tejto zmluvy.

- 3.3 Aplikačná podpora spočíva predovšetkým v užívateľskom sprístupnení virtuálnej aukčnej siene pre EA, ich konkrétnom vytvorení a administrácii počas priebehu elektronických výberových konaní. Aplikačná podpora taktiež zahŕňa expertnú asistenciu a metodiku vytvorenia aukčných siení a realizácie EA zo strany poskytovateľa, ktorá je potrebná pre úspešný priebeh EA.
- 3.4 Poradenská podpora spočíva predovšetkým v spolupráci poskytovateľa s objednávateľom pri riešení neočakávaných udalostí v priebehu výberového konania a to na požiadanie objednávateľa, alebo zúčastnených dodávateľov.
- 3.5 Metodická podpora spočíva predovšetkým v spolupráci počas celého procesu obstarávania, a to v čase prípravy súťažných podkladov až do uzavretia a vyhlásenia výsledkov obstarávania a v prípade realizácie EA aj inej ako je EA podľa zákona č. 25/2006 Z. z. až do ukončenia celého procesu vyhodnocovania predložených ponúk a do prípadného uzavretia zmluvy s víťazom EA.
- 3.6 Protokoly o priebehu a výsledku EA, ktoré sú súčasťou prístupu objednávateľa do virtuálnej aukčnej siene si môže objednávateľ tlačiť, archivovať vo formáte MS Excel, MS Word alebo HTML a ďalej s nimi naložiť podľa svojho uváženia a potrieb.
- 3.7 Elektronické aukcie budú uskutočňované v mene a na účet objednávateľa.

IV. Práva a povinnosti zmluvných strán

- 4.1 Objednávateľ bude poskytovať súčinnosť potrebnú k uskutočneniu predmetu plnenia poskytovateľom, ktorou je včasné poskytnutie úplných informácií (najneskôr 3 dni pred rozoslaním pozvánok do elektronickej aukcie) podľa pokynov poskytovateľa týkajúcich sa špecifikácií, cien, objemu, kvality obstarávaných komodít a iných informácií potrebných k príprave a uskutočneniu EA.
- 4.2 V prípade nesplnenia bodu 4.1 tejto zmluvy si poskytovateľ vyhradzuje právo na zmenu termínu EA do doby, pokiaľ nebudú poskytnuté úplné údaje, prípadne odstúpenia od plnenia tejto zmluvy.
- 4.3 Poskytovateľ sa zaväzuje pripraviť aplikáciu tak, aby došlo k riadnemu a včasnému uskutočneniu predmetu plnenia. Pre účely splnenia EA poskytovateľ zaistí kvalifikovaných pracovníkov v mieste svojej prevádzky, prípadne si objednávateľ môže objednať vyhľadanie dodávateľov, administráciu alebo seminárový komentár v mieste svojho sídla.
- 4.4 Poskytovateľ má právo odstúpiť od plnenia tejto zmluvy v prípade zistenia akýchkoľvek neetických spôsobov, zásahov a manipulácií počas prípravy a priebehu EA zo strany objednávateľa.
- 4.5 Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečovať u svojich zamestnancov utajenie dôverných informácií, ktoré sa týkajú konkrétnych EA, a ktorých únik by mohol spôsobiť zvýhodnenie alebo znevýhodnenie niektorého zo súťažiacich dodávateľov alebo kupujúcich, prípadne zhoršenie výsledku EA v neprospech objednávateľa alebo zmarenie EA.

V. Použitie informácií

- 5.1. Poskytovateľ aj objednávateľ sa zaväzujú uchovať v tajnosti všetky informácie, o ktorých získali vedomosť v súvislosti s uskutočnením predmetu plnenia po dobu trvania tejto zmluvy ako i po jej

skončení. Poskytovatel' aj objednávateľ sa zaväzujú nakladať s týmito informáciami iba v rozsahu potrebnom k uskutočneniu predmetu plnenia a neposkytnúť ich tretím osobám. V prípade porušenia tohto ustanovenia má objednávateľ právo odstúpiť od tejto zmluvy, ďalej má nárok na zmluvnú pokutu vo výške 1% z predpokladanej hodnoty zákazky. Popri tom má objednávateľ nárok na náhradu prípadnej škody, a to v plnej výške (t. z. popri zmluvnej pokute).

- 5.2 Objednávateľ sa zaväzuje uchovať v tajnosti informácie charakteru know-how, ktoré získal od poskytovateľa v súvislosti s uskutočnením predmetu zmluvy

VI. Platnosť, trvanie a ukončenie zmluvy.

- 6.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú na jeden rok, platnosť a účinnosť nadobúda dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.
- 6.2 Ukončenie zmluvy je možné:
a) dohodou oboch zmluvných strán
b) jednostrannou výpoveďou s výpovednou dobou 1 mesiac
- 6.3 Zmluvné strany môžu vypovedať túto zmluvu aj bez uvedenia dôvodu. Výpoveď musí byť písomná. Výpovedná doba je jednomesačná, pričom výpovedná doba začína plynúť doručením výpovede druhej zmluvnej strane.
- 6.4 V prípade dania výpovede je poskytovateľ povinný vykonať všetky potrebné úkony k úspešnému ukončeniu už rozpracovaných elektronických aukcií.

VII. Doba plnenia

- 7.1 Elektronická aukcia, ktoré je predmetom tejto zmluvy, bude poskytovateľom uskutočnená v priebehu platnosti tejto zmluvy v termínoch a lehotách, ktoré si zmluvné strany vzájomne dohodnú v objednávkach objednávateľa.

VIII. Zmluvná cena a platobné podmienky.

- 8.1 Cena za realizáciu každej jednotlivéj elektronickej aukcie je dohodnutá nasledovne:

$C_{EA} = 1\,770 \text{ €} + 20\% \text{ z } ÚC \text{ (vrátane DPH)}$

$ÚC = DC - EC,$

pričom :

C_{EA} – cena za vykonanie elektronickej aukcie

$ÚC$ - úspora ceny EA , ktorá sa rovná rozdielu dokumentovanej najnižšej ceny predmetu obstarávania (DC) a najnižšej ceny predmetu obstarávania dosiahnutou na základe EA

DC je dokumentovaná najnižšia cena, ktorú objednávateľ získal na predmet EA pred začatím EA na zhodný predmet obstarávania, alebo **najlepšia cena dodávateľov nominovaných objednávateľom v zadávacom kole EA**

EC rozumieme finálnu cenu tohto predmetu obstarávania dosiahnutú na základe EA (vid' protokoly).

- 8.2 V prípade, že sa v elektronickej aukcii nedosiahne úspora, je cena za realizáciu e-aukcie stanovená paušálne vo výške **1 770,- EUR vrátane DPH**.
- 8.3 Splatnosť faktúr je do 14 dní odo dňa uskutočnenia elektronickej aukcie, pričom poskytovateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po vykonaní EA .

- 9.5 Zmluvné strany sa zaväzujú, že všetky prípadné spory, ktoré vzniknú touto zmluvou, budú riešiť vzájomnou dohodou s cieľom zachovať dobré obchodné vzťahy.
- 9.6 Zmluvné strany svojimi podpismi potvrdzujú, že sú s jej obsahom oboznámené a že túto zmluvu uzatvárajú dobrovoľne na základe svojej slobodnej vôle, nie v tiesni ani za nápadne nevyhovujúcich podmienok.

Dňa: 2.2.2011. v Ilave

Dňa 21.1.2011 v Bojniciach


Za objednávateľa:

Za poskytovateľa:



Ing. Štefan Daško
Mesto Ilava
primátor mesta

Ing. Ľuboš Babarík *u.z.*
WELL management s.r.o.
konateľ spoločnosti

	Druh dokumentu:	Formulár	Vydanie:	1.
	Označenie dokumentu:		Revízia:	0
	Názov dokumentu:		Počet strán:	1
	Dátum vydania:		Strana číslo:	1

„Smernica o koordinácii podkladov a činností vo verejnom obstarávaní“.

Činnosti pred elektronickou aukciou:

Jasne definovať predmet nákupu spolu so špecifikáciami a podmienkami dodania.

Jasne definovať databázu potenciálnych dodávateľov .

Jasne definovať súčasné nákupné ceny alebo doložiť existujúcu ponuku na predmet nákupu

Priložiť návrh zmluvy o dielo a všetky ostatné potrebné dokumenty na daný predmet nákupu

Jasne definovať kritériá určenia víťaza – ak sú požadované.

Bezodkladne informovať o všetkých zmenách a doplneniach týkajúcich sa výberového konania

Počas prípravy elektronickej aukcie pred odoslaním pozvánok do elektronickej aukcie

neinformovať dodávateľov o realizácii výberového konania elektronickou formou

(samozrejme, v rámci zákona).

Nevyraďovať vopred dodávateľov na základe subjektívnych hodnotení alebo na základe nesplnenia formalít - napr. nedodá nejaké doklady alebo potvrdenia.

Zaškolenie dodávateľov na prácu v aukčnej sien i- pri investičných akciách – realizuje WM.

Činnosti po ukončení elektronickej aukcie:

Jasne a bezodkladne oznámiť ďalší postup súťažiacim záujemcom (dodávateľom) - zaslať mailom oznámenie o výsledku, poďakovanie za účasť a vybraným dodávateľom pozvanie na osobné rokovania.

Telefonicky kontaktovať dodávateľov na postupových miestach a pozvať ich do osobných jednaní.

Vyjednávať min. s prvými tromi, podľa potreby aj s viacerými.

Rokovať okamžite, prvé osobné jednanie naplánovať max. do 3 dní od ukončenia elektronickej aukcie - zabráni sa tak „vychladnutiu“ a uhýbacím manévrom dodávateľov.

Udržiavať v kondícii „latentných“ víťazov až do konečného rozhodnutia o výbere dodávateľa a podpisu.

Pri zložitejších tendroch pozvať na osobné jednanie aj zástupcov spoločnosti WM.